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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; "15 Temmuz darbe girişimi sonrasmda vatandaşa ruhsatsız silah
dağıtıldığı iddialan yıllardır söz konusu. Organize suç örgütü şüphelisi Sedat Peker içişleri
Bakam Süleyman Soylu'nun 15 Temmuz'un ardından devlet envanterinde kayıtlı bulunmayan
bir kasa silaiu AK Parti Gençlik Kollan'na verdiğini iddia etti. 15 Temmuz akşamı Ankara
Emniyet Müdürlüğü önünde dağıtılan silahlardan biri ile bir cinayet işlenmişti. O cinayeti
işleyen şahıs şunu söyledi: "Ben bu silahı 15 Temmuz akşamı Ankara Emniyet Müdürlüğü
önünden aldun ve o cinayeti işledim." dedi. içişleri BakanlığTnm kayıp silah envanterinde 2014
yılmda kayıp ya da kaçak silah 14682 adet kayıp var. 15 Temmuz darbe girişiminden sonra bu
sayıda müthiş bir artış var. 107 bin kayıp silah gözüküyor, içişleri Bakanlığı bu sayımn 1944'ten
beri kayıp olan silahlan gösterdiğini belirtti, içişleri Bakanlığı ancak 2014 ile 2017 arasında
kaybolan 93000 silaha ilişkin değerlendirmede bulunmadı. 2017'den sonra içişleri
Bt^anlığı'mn faaliyet raporunda kayıp silahlara yer verilmedi. Bir kadm cinayetinde sevgilisi
1800 TL'ye pompdı silah alıyor gidip arkadaşını öldürüyor." ifadeleri yer almaktadır.
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1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa 15 Temmuz darbe girişiminde kaç vatandaşa kaç ruhsatsız
silah dağıtılmıştır?

3) 15 Temmuz'un ardmdan AK Parti Gençlik Kollan'na devlet envanterinde bulunmayan
bir kasa silahm tarafmızca verildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu idia ddoğnıysa AK Parti
Gençlik Kollan'na verilen silah sayısı kaçtır?

4) 15 Temmuz darbe girişimi sonrası dağıtılan silahlardan biriyle bir kişinin cinayet
işlediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu kişinin "Ben bu silahı 15 Temmuz
akşamı Ankara Emniyet Müdürlüğü önünden aldım ve o cinayeti işledim." dediği iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır? Eğer bu iddia
doğruysa bu silahlann dağıtım enirini veren, dağıtan ve dağıtmada yardımcı olan kişi ve kişiler
hakkmda açıhmş bir soruşturma var mıdır?

5) 2014 ile 2017 arasmda 93000 kayıp silah bulunduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa 93000 kayıp silahm izahı nedir?

6) 2017 yılmdan sonra bakanlığımzm faaliyet raporunda kayıp silahlara yer verilmediği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa faaliyet raporunda kayıp silahlarla ilgili bilgi
olmamasmm gerekçesi nedir?

7) İnternet üzerinden yapılan silah satışlarım önlemek amacıyla bakanlığınızın yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

8) Son 8 yılda her yıl itibariyle bakanlığımzm kayıp silah envanteri kaçtır?


